

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Mint az elmúlt napokban már jeleztük **2013. júniusára várható a LEADER III. körének és egyben utolsó pályázati lehetőségének meghirdetése.** Az Irányító Hatóság a korábbi eljárás egyszerűsítése, a helyi döntéshozatal erősítése, ezzel együtt a program átalakítása mellett döntött. A jelenlegi program átalakítás olyan új lehetőséget nyit meg a LEADER HACS-ok számára a HVS-ük végrehajtásában, amely egy alapos és tudatos HVS felülvizsgálatot követel. Cél, hogy a HVS-ekben megfogalmazott célkitűzéseket a lehető leghatékonyabban elérhessék a pályázni szándékozók úgy, hogy a jelenlegi végrehajtási környezetbe beépíthető legszélesebben értelmezett helyi döntéshozatal lehetőségeit kihasználva tudják érvényesíteni a térségi célok érdekében a gyakorlott helyi akaratot. A fentiek figyelembe vételével akciócsoportunk munkaszervezetünk is megkezdte munkáját az új HVS felülvizsgálatára és módosítására. E munkában számítunk a helyi akciócsoportokhoz tartozó önkormányzatok, polgármesterek, civil szervezetek, vállalkozások, őstermelők aktív együttműködésére. A felülvizsgálat első lépéseként át kell tekinteni újból a 2011-ben elfogadott helyzetelemzésünket.

A jogcímrendelet tervezet alapján **a rendelet csak a nem elszámolható költségeket fogja tartalmazni, ezáltal a pályázó sokkal nagyobb szabadságot kap az elszámolható költségekre vonatkozóan.**

Ebben a körben lehetőség lesz arra, hogy **őstermelők is pályázzanak tevékenységük fejlesztésére.** De ugyanúgy pályázhatnak vállalkozások is.

A **megpályázható összegek a tervezet szerint 200.000 Ft és 50.000.000 Ft közöttiek lehetnek,** azonban némely intézkedés esetében a HVS-ben ennél alacsonyabb összegeket is meg lehet állapítani a max. összeg esetében.

A HVS felülvizsgálat folyamata az alábbiak szerint alakul:

- 2013. március 21 – április 12 HVS felülvizsgálatát el kell végezni, majd ezt követően a közgyűlés által jóváhagyott HVS-t április 12-ig kell az IH-nak megküldeni.
- Április 13 és május 10. között kerül sor a HVS-ek Irányító Hatóság általi jóváhagyására.
- Előre láthatólag 2013. május 11 és 21. között kerül sor a vidékfejlesztési stratégiák közzétételére, avagy ettől az időponttól kezdve lehet előzetes projektötleteket benyújtani az egyesületünk munkaszervezete felé.

Amint a fentiekből látható a felülvizsgálatra biztosított idő nagyon kevés, ezért a LEADER programban résztvevő önkormányzatoktól, civil szervezetektől, vállalkozásoktól, őstermelőktől szoros együttműködést igényel.

Akciócsoportunk a LEADER program megvalósítására közel 300 millió Ft-tal rendelkezik. Ahhoz, hogy ez az összeg valóban a térség gazdasági fejlődését és életminőségének javítását segítse elő szükséges a jó HVS kialakítása, mely alapja lesz a pályázatok benyújtási lehetőségének.

Kérem, hogy amennyiben projektötlete van azt legkésőbb 2013. március 25-ig az alábbi e-mail címekre megküldeni szíveskedjék!

jszabadi1@kabelszat2002.hu
gemarask@invitel.hu

Emlékeztetem arra, hogy 2013. március 28.-ára Vaszaron meghirdetett közgyűlés (14:00) majd az azt követő fórum során (15:00) bővebb tájékoztatást adunk a pályázati lehetőségekről.

Továbbá előre láthatólag április 3-ra is tervezünk fórumot (erről később értesítést küldünk) a HVS módosításával és a pályázati lehetőségekkel kapcsolatban.

Tisztelettel:

Szabadi János
munkaszervezet vezető